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Діяльність ГО Філософія Серця  за 2013 рік 

 

Організаційно-правова форма: Громадська організація «Філософія Серця» - громадська, 

неурядова, неприбуткова організація.  

Рік створення: 2007 

Діяльність організації поширюється на всій території України, є партнери в державах 

Європейського Союзу та країнах СНД . 

Місія: залучення громадськості до процесів розробки полiтики та прийняття управлiнських 

рішень органами влади у найважливiших сферах суспiльного розвитку, консолідація зусиль 

інститутів громадянського суспільства, вирішення соціальних проблем.  

Основні напрями діяльності: 

1. Проведення громадського моніторингу та експертизи діяльності органів влади. 

2. Участь у розробці та реалізації державної і регіональної політики у сфері соціального 

захисту населення. 

3. Вивчення та впровадження в Україні міжнародного досвіду у сфері запобігання та 

протидії корупції. Участь у розробці, впровадженні та контролі за виконанням національної 

антикорупційної політики, зокрема на регіональному рівні.  

4. Вивчення та впровадження в Україні міжнародної досвіду у сфері надання 

адміністративних послуг.  

5. Інформаційно-просвітницька діяльність. Сприяння реалізації прав громадян на вільний 

доступ до інформації. 

6. Організація дозвілля та відпочинку дітей та молоді. Проведення літніх наметових 

таборів, проведення «Школи фінансової грамотності»  та сприяння відновленню діяльності 

підліткових клубів за місцем проживання.  

Виконані проекти:  

В реалізації першого і третього напрямків діяльності було виконано 3 проекта:  

«Державна антикорупційна програма під контролем громадськості» - організація проводила 

моніторинг 14 розділу програми. Адміністрування проекту здійснювала міжнародна 

організація Transparency  International Україна. 

«Громадська оцінка результатів першого року впровадження в Україні ініціативи 

Партнерство Відкритий Уряд» - організація проводила моніторинг антикорупційного 

розділу Плану заходів України з впровадження Ініціативи „Партнерство „Відкритий 
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Уряд”.  Адміністрування проекту здійснювала міжнародна організація Transparency  

International Україна. 

«Декларації без декрацій» - організація проводила моніторинг декларацій посадовців 

Вінницької області. Адміністрування проекту здійснювала міжнародна організація 

Transparency  International Україна. 

 

 

В рамках виконання третього напрямку роботи було виконано такі ініціативи: 

Здійснено кілька моніторингових візитів до Ладижинського психо-неврологічного 

інтернату з метою перевірки якості життя підопічних державним стандартам. В результаті 

такої роботи в закладі значно покращилась ситуація з спонсорською допомогою і 

наприкінці року було завершено реконструкцію одного з корпусів. 

У Вінницькій та Одеській областях започатковано послугу «Університет третього віку» для 

людей передпенсійного та пенсійного віку. За час дії проекту послугою змоги скористатися 

біля 800 осіб. Ініціативу було підтримано Міністерством соціальної політики, 

видавництвом «Розумники», корпорація Intel. 

В рамках виконання п’ятого напрямку діяльності в партнерстві з Центром політичних 

студій і аналітики здійснювався щомісячний моніторинг виконання Закону України «Про 

доступ до публічної інформації». Також періодично проводяться семінари для 

представників органів влади з метою поширення досвіду та кращих практик. 

 

В рамках виконання шостого напрямку діяльності був виконаний один проект – 

«Вінниччина волонтерська» за ініціативи волонтерки Корпусу Миру США в Україні Керіс 

Ервін. В рамках проекту було проведено 5-денний табір для волонтерських груп, 

сформованих за принципом учитель-учень. Так, за результатами табору в кожному районі 

Вінниччини були сформовані волонтерські групи.  

Протягом всього навчального року на базі Вінницького технічного ліцею регулярно 

щотижнево проводилась Школа фінансової грамотності.    

 

Медійний супровід всіх проектів і ініціатив здійснювала наша партнерська організація 

«Громадська студія». 

Щиру подяку колектив нашої організації висловлює нашим постійним партнерам: 

 Центр політичних студій і аналітики  

 Transparency International Україна 

 Дніпропетровська обласна громадська організація «Дніпропетровський 

координаційно-експертний центр з питань регуляторної політики» 

 Запорізька ОГО «Народний захист» 

 ГО «Право на майбутнє» (м. Ізмаїл) 

 


